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В состав муниципального образования Лопьяльское сельское поселение   входит 13 населённых пунктов, общая занимаемая площадь составляет 185 кв.км. 
Всего на территории 575 хозяйств, каждое хозяйство в поселении имеет приусадебный участок. Всего в личном подсобном хозяйстве население содержит: КРС- 37, из них коров 24, свиней – 45, коз – 44, птицы – 1212, пчелосемей – 476, кроликов – 36.
зарегистрировано 1227 человек проживают 635 человек -51,7%, в поселении 512 пенсионеров; в том числе на пенсии по инвалидности находится 86 человек, ветеранов труда – 47, чернобыльцев – 1 человек, афганцев -4, участников боевых действий - 33 человек, из них участников СВО – 14 человек.
За 2024 год родился 1 малыш, умерло 22 человека (в 2023 году показатели составили 2 и 19 соответственно).
Первоочередная задача администрации поселения – это решение вопросов местного значения и исполнение полномочий, предусмотренных 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Освещение улиц в поселении, ремонт и расчистка дорог   улично-дорожной сети населённых пунктов на территории Лопьяльского сельского поселения, Дома культуры, забота о пенсионерах, инвалидах – это основные задачи администрации Лопьяльского сельского поселения.

Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы главой и специалистами администрации Лопьяльского сельского поселения, проведения встреч с жителями и активом поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и муниципальными служащими, рассмотрения письменных и устных обращений.

БЮДЖЕТ


Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий, осуществляемых на основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Организация формирования и исполнения бюджета велась в соответствии с Бюджетным кодексом РФ, налогового законодательства, положения «О бюджетном процессе».

Бюджет поселения за 2024 год по доходам составил – 9152289 рублей, по расходам – 8681965 руб. 

Израсходовано денежных средств из бюджета поселения 

на содержание дороги в зимний период и ремонт тротуара в поселении – 836698 рублей, в том числе по решению суда на ремонт тротуара автомобильной дороги по ул. Трудовая с. Лопьял протяженностью 300 метров. 161198 рублей.

на содержание пожарной охраны – 1592137 рублей., 

на электроэнергию 333468 руб

на межевание участков 448,00 тыс. руб.

на уничтожение борщевика Сосновского 14240 руб.

на описание границ населенных пунктов и территориальных зон   660.0 тыс. руб.

на содержание подведомственной организации МКУ КИЦ «Лопьяльского сельского поселения Уржумского района Кировской области»1603633 руб.

Правовые вопросы


Администрацией Лопьяльского сельского поселения в отчетный период совместно с  депутатами Лопьяльской сельской Думы обеспечивалась необходимая законотворческая деятельность. Сотрудниками администрации поселения разрабатывались нормативные правовые акты, касающиеся обеспечения деятельности Администрации поселения в части решения вопросов местного значения, которые в последующем предлагались вниманию депутатов на рассмотрение и утверждение. За отчетный период специалистами администрации были подготовлены и внесены на рассмотрение 18 проектов решений, регламентирующих основные вопросы деятельности Администрации Лопьяльского сельского поселения. Все нормативные правовые акты проходят антикоррупционную экспертизу в прокуратуре, и только после получения положительного отзыва принимаются.

Депутатами поселения в отчетный период проведено 7 заседаний сельской Думы, на которых было принято 18 решений. 

- исполнении бюджета и утверждении бюджета, 

- внесении изменений в решение о бюджете поселения на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годах, 

- внесении изменений в Генеральный план Лопьяльского сельского поселения, 

- утверждение положения об организации учета и ведения реестра имущества муниципального образования, 

- внесении изменений в муниципальные контроли, вносились изменения в статус депутата, в муниципальную службу, изменение в Положение о земельном налоге, налоге на имущество физических лиц, в правила благоустройства территории муниципального образования.

Принятые нормативные правовые акты направлялись в единый регистр Кировское областное государственное казенное учреждение «Центр юридико-технической обработки муниципальных нормативных правовых актов Кировской области для последующего их внесения в вышеуказанный регистр. Для информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт органов местного самоуправления муниципального образования Лопьяльское сельское поселение Уржумского района Кировской области в сети Интернет на едином Интернет-портале https://lopyalskoe-r43.gosweb.gosuslugi.ru где размещаются нормативные документы. Информация сайта регулярно обновляется, что позволяет держать в курсе население о тех событиях и мероприятиях, которые проводятся в поселении.


В рамках нормативной деятельности администрации издано 63 постановлений и 69 распоряжений.
За 2024 год выдано 198 справок, включая адресные справки, справки о месте проживания и прописки, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, о составе семьи, характеристики и иным вопросам;
В тесном сотрудничестве специалисты администрации работают с отделами Социального фонда, социальной защиты населения, Центром занятости населения, МФЦ. Большая работа с населением проводится по реализации Законов «О Ветеранах», «О монетизации льгот», «О выплате коммунальных услуг жителям села». 
Воинский учет граждан
Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в вооруженные силы Российской Федерации в администрации поселения организован и ведется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, федеральными законами Российской Федерации и иными нормативными правовыми актами, регламентирующими вышеуказанную деятельность. На воинском учете по состоянию на конец 2024 года состоит 261 человек, из них: офицеров запаса — 1 человек. 
Совет ветеранов
В Лопьяльском сельском поселении работает совет ветеранов во главе Натальи Викторовны Грудцыной. 
Совет ветеранов не забывает своих юбиляров, поздравляет тех, кому исполняется 80 и 90 лет.

Для ветеранов Лопьяльского сельского поселения проведен праздник 1 октября посвященный Дню пожилых людей:

Наши ветераны приняли участие в 9 районной Спартакиаде и 12 фестивале ветеранов- пенсионеров Уржумского района. За здоровый образ жизни. Заняли 3 место среди 6 команд.

Культура
В отчётном году работниками ДК проведено 245 мероприятий были организованы праздники – Новый год, День Защитника Отечества, Масленица, 8 Марта, День семьи, День матери, День России, День Победы. Принимали участие в Межрайонных и районных мероприятиях (фестивали, конкурсы, праздники, выставки, ярмарки, проходили благотворительные концерты и акция для помощи участникам СВО. Активно работают в ДК волонтеры села- плетут сети.

 В заключении своего отчета хочу пожелать всем здоровья, благополучия и мирного неба над головой. И хотелось, чтобы население было поактивнее и вопросы местного значения решались сообща, и работать было бы гораздо легче.
